

# СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

## районные будни

КЕЖЕМСКИЙ РОВД — В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ

16 января в Красноярске состоялось совещание по подведению итогов оперативно-служебной деятельности органов внутренних дел Красноярского края. В его работе принял участие губернатор края А. И. Лебедь.

В ходе совещания были освещены вопросы оперативной и служебной деятельности по выявлению преступлений и обеспечению безопасности граждан.

Огромно отметить, что по всем этим показателям Кежемский районный отдел вошел в число пяти лучших отделов Красноярского края.

## СРАЗУ ТРИ СВАДЬБЫ

Скорее после новогодних праздников во все села края разосланы постановления о сложении полномочий сельских советов по линии администрации отделов ЗАГСа.

Результаты не заставили долго ждать. Взволнованные и измущенные жители отдаленного села Паново решили «передать власть», 12, 13 и 14 января замглавы администрации Лидия Владимировна Макарова зарегистрировала сразу три новые семьи. Молодые люди, пожелавшие стать законными супружами, решили побистреем зарегистрировать свои отношения, чтобы потом не было нужды ехать в Ко-динск.

## ХОРОШАЯ ПОГОДА, ОДНАКО!

Красноярское АНО «Среднесибирское метеоагентство» прогнозирует температурный режим на 23 — 28 января.

Среда: небольшой снег, днем —8...—13°, градусов, ночью —13...—18°; четверг: небольшой снег, днем —12...—17°, ночью —18...—23°; пятница: небольшой снег, днем —11...—16°, ночью —18...—23°; суббота: небольшой снег, днем —5...—10°, ночью —10...—15°; воскресенье: небольшой снег, днем —2...—7°, ночью —6...—11°; понедельник: без осадков, днем —2...—7°, ночью —10...—15°.

Подготовила Екатерина ПЕРВУХИНА.

## Свадьбы будут без родителей?

Уважаемый Владимир Евгеньевич!

Мы, жители с. Паново, возмущены решением о прекращении полномочий сельских советов по записи актов гражданского состояния. Как никто другой вы знаете специфику наших населенных пунктов. Мы только самолетом можем долететь до Ко-динска. Это обходится семьи в 650 рублей, а ведь надо еще жить где-то в Ко-динске, что-то есть...

Если раньше мы без проблем могли зарегистрировать и рожденные, и смерть, то сейчас можем это сделать только в Ко-динске. А чтобы зарегистрировать брак, надо теперь отправлять молодых в райцентр. А мы, родители, уже не сможем себя позволить присутствовать на торжестве своих детей. Для чего же мы их растим, если даже не можем им увидеть венчание, регистрацию?

А у нас в Паново их проводят очень красиво, торжественно, приходит полсела. Нас лишали уже многоного, мы давно не живем нормальной жизнью, но это решение переполнило чашу нашего терпения.

Захотите нас, дайте нам спокойно жить в Паново, как мы жили до сих пор.

С уважением к Вам, жители села Паново, всего 63 подписи.

\* НУ И НУ!



2002 год  
28 ЯНВАРЯ  
СРЕДА  
11 (8874)  
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА  
ИЗДАЕТСЯ С МАЯ 1936 г.

бернатора края от 24.12.01 г. сообщает, что с 1 января 2002 года регистрация актов гражданского состояния граждан должны производить только работодатели ЗАГСа. Г. Е. Воробьевой. Она поясняет, что такое решение действительно существует и подписано начальником управления ЗАГСа г. Красноярска О. М. Андреевым. Оно гла-

бует реорганизации в государственные органы, входящие в структуру управления ЗАГС администрации края.

Как говорится, «вот тебе, бабушка, и Юрьев день». Разделяя справедливое возмущение пановцев, мы надеемся, что здравый смысл все-таки восторжествует, и краевые чиновники поймут, что нельзя так поступать с людьми, живущими в глубинке.

РЕДАКЦИЯ.

## В КРАЕ

КАК СООБЩИЛИ «Пресс-Лайну» в администрации края, как и обещал губернатор Лебедь, в администрации края завершилась разработка условий конкурентного отбора на должность заместителя главы исполнительной власти Красноярского края.

Однако пока они не афишируются — условия должны еще пройти юридическую экспертизу. Напомним, губернатор Лебедь решил внедрить новую систему управленического аппарата из-за финансовых «дыр» в бюджете края размером в 12 миллиардов рублей.

Сам конкурс намечен на середину февраля. Причем Лебедь не будет полностью обновлять состав своих заместителей — часть из них (которые, по словам губернатора, находятся на своем месте) будет продолжать работать без всякого конкурса. Конкретные фамилии «книприкосовенных» замов главы исполнительной власти также не афишированы.

\* \* \*

СЕРЕДИНЫ октября на

химкомбинате «Енисей» нет горячей воды и отборного пара, ограничена подача электрорознерики. Как сообщили в «Пресс-Лайне» в заводоуправлении, температура воздуха в здании близка к уличной, размороженная большая часть производственного оборудования.

В настоящее время завод работает на четверть своей мощности. Оплата услуг энергетиков, как заверили в «Пресс-Лайне», производится вовремя, однако остается нерешенным вопрос о погашении 20-миллионной задолженности, за которую энергетики и отключили комбинат. Обращения к губернатору края и в Правительство РФ поползинского результата не дали.

\* \* \*

ПО СООБЩЕНИЮ пресс-службы краевого отделения СПС, Госдума РФ отклонила инициативу фракции «Союз правых сил» направить парламентский запрос председателю Правительства РФ Михаилу Касьянову в связи с ввозом на территорию России отработанного ядерного топлива

из Республики Болгария. За из направление данного запроса проголосовали лишь 48 депутатов при необходимом минимуме для принятия решения 226 голосов.

Между тем ряд депутатов настаивал на необходимости разобраться в ситуации с ввозом в Россию в ноябре прошлого года ОЯТ с атомной электростанции «Козлодуй» из Болгарии. Речь идет о том, что вместе с отработанным ядерным топливом в Россию, а именно в Красноярский край, были ввезены высокоякобы радиационные материалы. Правительству предлагалось ответить на вопрос: «была ли проведена соответствующая государственная экологическая экспертиза при принятии решения о ввозе данной партии радиоактивных отходов?»

Кроме того, в запросе содержалась просьба разъяснить особенности финансовой стороны данной сделки. По мнению некоторых депутатов, «сделка имела очень высокий коррупционный потенциал». Однако благодаря фракции

«Единство», КПРФ, ЛДПР и группе «Народный депутат» большинством голосов Дума решила не направлять данный запрос в Правительство.

\* \* \*

17 ЯНВАРЯ управление ГО и ЧС приняло решение с закрытием последних ледовых переправ через Ангару и ее притоки. Таким образом, поселки Мотыгинского и Богучанского районов, расположенные на правом берегу Ангары, фактически остались без связи с материком. Из засыпанных «кирничников», расположенных на Енисее, действует только один, но и там запрещено движение автомобилей массой свыше трех тонн. Толщина льда на Ангаре из-за аномально теплой погоды снизилась до 50 сантиметров. В настоящее время сотрудники управления ГО и ЧС совершают облет бассейнов Енисея и Ангары. В качестве одной из причин снижения толщины льда, наряду с теплой погодой, рассматривается увеличение сброса воды гидроэлектростанциями.

РИА «Пресс-Лайн» от 18.01.2002 г.

## Подписка на «Советское Приангарье» продолжается... ВСЕГДА!

СТОИМОСТЬ ГАЗЕТЫ НА I ПОЛУГОДИЕ 2002 ГОДА: ПО ГОРОДУ 90 (+1) РУБЛЕЙ, НА ЗАМЕСЯЦА 45 (+1) РУБЛЕЙ, НА МЕСЯЦ 15 (+1) РУБЛЕЙ; ПО РАЙОНОМ СООТВЕТСТВЕННО: 100 (+1) РУБЛЕЙ, 50 (+1) РУБЛЕЙ, 17 (+1) РУБЛЕЙ; ДЛЯ ПОЛУЧАЮЩИХ ГАЗЕТУ В РЕДАКЦИИ — 80 (+1) РУБЛЕЙ.

### ♦ ВНИМАНИЕ!

отдел кадров УАТ по тел. 4-31-14.

\* \* \*

Отделению вневедомственной охраны при Кежемском РОВД на постоянную работу требуется:

• электромонтеры по ремонту средств охранно-пожарной сигнализации 4—5 разряда;

• милиционеры-мужчины до 35 лет, отслужившие в Воору-

женных силах.

Зарплата ежемесячно.

Обращаться: 2 этаж Сбер-

банка: тел. 4-22-56.

\* \* \*

ООО «Ангарская лесопро- мышленная компания» ТРЕБУ-ЮТСЯ на работу:

— водители лесовозных ма-

шин;

— операторы ЛТ-72,

— электрик;

— трактористы ТТ-4,

— кладовщик на комзону,

— охранники на производст-

венную базу,

— диспетчер в п. Тагара,

— приемщик леса в п. Та-

га.

Обращаться с 16-00 до 18-00

в рабочие дни.

Адрес: ул. Колесниченко,

д. 4, кв. 111; тел. 4-20-50.

12



**А** НАЛИЗ пожаров, произошедших в Кежемском районе в 2001 г., показал, что руководители, должностные лица учреждений, организаций и предприятий и граждане района допустили ряд нарушений правил пожарной безопасности, чем создали причины и условия для возникновения пожаров. Произошло 66 пожаров, при которых погиб 3 человека и нанесен материальный ущерб в размере 1 714 907 рублей.

От неосторожного обращения с огнем со стороны взрослых и детей произошло 16 пожаров, погиб один человек (25.09.01 г., с. Заледеево), причинен материальный ущерб в размере 100 800 рублей. Из-за нарушения правил пожарной безопасности и правил устройства электроустановок при монтаже и эксплуатации электрооборудования и электробогревателей произошло 19 по-

жаров с материальным ущербом в 193 202 руб. Только от неправильного устройства и эксплуатации отопительных печей произошло 11 пожаров с материальным ущербом в 262 214 рублей.

От неосторожного обращения с огнем при курении возникло 5 пожаров с гибелью двух человек и материальным ущербом в 185 000 рублей (6.10.01 г., п. Имбинский; 21.11.01 г., деревня Сыромолотово).

Были допущены нарушения правил пожарной безопасности при производстве сварочных и других огневых работ, по причине чего произошли по-

жары 15.01.01 г. на лесопильном цехе ЗАО «СП» «Ивава» с материальным ущербом в 13 000 рублей, 11.06.01 г. на платине ОАО «БоЕС» с материальным ущербом в 5 960 рублей.

От умышленного поджога произошло 12 пожаров с материальным ущербом в 837 721 рубль. По фактам настоящих происшествий возбуждались уголовные дела.

Если распределить места среди городского и сельских советов района по количеству произошедших пожаров, то это будет выглядеть следующим образом: Кодинский городской совет—33 пожара с материальным ущербом в 848256 рублей; Гагаринский сельский совет—7 пожаров с гибелью одного человека и материальным ущербом в 128 620 рублей; Кежемский сельский совет—7 пожаров с материальным ущербом в 147 414 рублей; Имбинский сельский совет—2 пожара с гибелью одного человека и материальным ущербом в 195 528 рублей; Гагаринский сельский совет—5 пожаров с материальным ущербом в 7000 рублей; Дворецкий сельский совет—4 пожара с убытком в 143 863 рубля; Проспектский сельский совет—4 пожара с материаль-

ным ущербом в 53 822 рубля; Недокурский сельский совет—2 пожара с материальным ущербом в 61 999 рублей; Пановский сельский совет—1 пожар с материальным ущербом в 128 414 рублей; Таежниковский сельский совет—1 пожар.

В результате пожаров огнем уничтожено 51 строение и 6 единиц техники, повреждено 34 строения и 2 единицы техники.

Данная статистика показывает, что на сегодняшний день не все жители района и руководители всерьез относятся к соблюдению элементарных мер пожарной безопасности. Пожар легче предупредить и не допустить, чем восстанавливать то, что безвозвратно уничтожено огнем. Жителям района нужно подумать об этом и сделать для себя соответствующие выводы.

Г. НИЖНИКОВ,  
инженер ОГПН ОГПС-15.

## ♦ ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ

### Школьники мечтают:

Данил Белов, 10 класс, КСОШ № 3:

Школа будущего, на мой взгляд, будет такой: десятиэтажное здание, чем-то похожее на институт. Возле двенадцати охраны. У каждого школьника — свой пропуск и свой школьный номер. Этот номер запечат в общий школьный компьютер, в котором хранится информация на всех учащихся школы. Компьютер будет отслеживать каждый шаг, вздох и выдох ученика. Вместе тетрадей у ребят будут маленькие компактные ноутбуки. Вот такая я вижу школу будущего.

Артур Паршин, 20 лет:

Я тоже давно не ученик, но тоже хочу порассуждать на эту тему. Нуужно, чтобы в школе будущего были порядок: охрана, курилка (которые в тумбе не устраивали беспредел). Хочу, чтобы ученики уважали учёных, все бы дружно жили и понимали друг друга!

«Земфира», 10 класс, КСОШ № 4:

Полупраздник... Играет про-двинутая и подвижная музыка, учители ходят в мини-юбках, занятия начинаются в 12.00. Вот была бы СУПЕРШКОЛА!!!

Н. Брюхова, 3 класс, КСОШ № 3:

Я вижу школу будущего не большим голубым зданием, с многоэтажными разноцветными домами, где есть лифт (чтобы кататься на первом этаже). Ребята будут ходить в школу с 12.00, и только на любимые уроки (изо, тру). Вместо учителей буду: работы. Кормить в столовой будут только морожеными и сладостями.

Л. Турчак, 10 класс, КСОШ № 3:

Школа будущего будет большим особняком. Вместо тетрадей — компьютеры. Экзамены введут только в 11 классе. Вроде все...

Вася Заболотный, 10 класс, вечерняя школа:

Я представляю школу будущего так: будут существовать такие компьютеры, которые будут писать за нас, а нам останется только учить.

Люда Кузьменок, 11 класс КСОШ № 4:

В этом году у меня будет выпускной. Его я даже не представляю. Хотелось бы чего-нибудь интересного, необычного. Но в нашей школе, наверное, все будет как всегда... Правительство думает о том, чтобы сделать 12-летнее обучение. Думаю, в будущем

это все-таки сделают. А в общую школу будущего я представляю такой: учитель и ученики будут относиться добре друг к другу, в каждом классе на каждой парте будет стоять по компьютеру. Обучение, конечно, не делаются платными, да и за учебники, надеюсь, деньги брат не будут. Хотелось бы, чтобы в высотных зданиях школ сделали лифты, на переменах играла музыка, а в школьной библиотеке было бы побольше интересной литературы (газет, журналов).

Света Саркиян, 9 класс, КСОШ № 3:

В школе будущего все будут ходить в твою одежду, какая нравится. Вместо ступенек будет эскалатор. Ученики будут обращаться к учителям на ты. Еще хочу бесплатный буфет и побольше дискотек.

Опрос подготовили Лена ЗАБОЛОТНАЯ, Юлия КАЛАЧЕВА, Лена СОРОКИНА и др.

Хотя и прошли давно новые праздники, но воспоминания о них до сих пор грят душу. Особенно ребята, ведь в юности и в чудеса верится больше, и гуляет веселее. Поэтому ребята...

...вспоминают:

3 ЯНВАРЯ в Центре творчества детей и молодежи прошел праздничный вечер, на который пришли ребята, занимавшиеся в разных кружках. Вечер подготовила и провели Оксана Валерьевна Белых. Она рассказала гостям много нового интересного и провела различные конкурсы. В одном из них они выбрали лучшее Деда Мороза и Снегурочку, которыми после «шумовой борьбы» стали Юра Латынцев и Катя Идеменко. Ребята весело провели время, насыщенно и наполненно...

Люда Кузьменок, КСОШ № 4:

ПРОШЕЛ Новый год... И было так весело! Мамы и папы в магазинах покупали детям подарки, а в школах залы учительнице химики, физики, алгебры и т. д. облачились в веселых

фей, гномов и устраивали представление для младшеклассников. По-своему отмечали Новый год ученики 9—11 классов. Для них был устроен праздник в спортивке, где повесили украшения и поставили елку. В школе есть традиция приглашаться на праздник гости. Из другой школы к нам пришли ребята, которые подарили танец «Ча-ча-ча». Но мы не ударили в грязь лицом: Елена и Максим Диониди представили на суд зрителей цветающую композицию «Прости, прощи (сколько чувств! Сколько чувств!)». А еще самая стильная учительница школы (Екатерина Вениаминовна) пришла на праздник костюмы лисы. Оригинально, правда?

Много танцевали, играли, загадывали друг другу музыкальные поздравления. Эх! Всегда бы так! Был Новый год каждый день!

Юля КАЛАЧЕВА, КСОШ № 3.

16 ЯНВАРЯ на базе Центра творчества детей и молодежи состоялся конкурс «Дорожный знак». Все началось очень весело. В конкурсе участвовали 4 команды из всех городских школ. Валерий Викторович Николаев (руководитель автомотокружка ЦДИМ) раздал билеты с заданиями. Ребята приступили к работе. Первый этап игры закончился, и все вздохнули с облегчением. Но это было только начало... Во втором этапе ребятам тоже пришлось переключаться. Третий этап был самым интересным.

Участникам предложили написать мини-сочинение на тему «Если бы я был начальником ГИБДД города Кодинска». Эти сочинения решено было отправить в милицию в качестве полезных советов гибддшникам. И вот жюри в составе Андрея Васильевича Бобкова — гос. инспектора ГИБДД, Марии Ивановны Голубевой — методиста ЦДИМ и Романа Коробейникова —

«эксперта» КСОШ № 4, и Евдокии Ивановны Хоменко — директора ЦДИМ, подвели итоги. Первое место в командном зачете заняла КСОШ № 2, второе место — КСОШ № 4, третье — КСОШ № 1. В личном зачете лучшим оказался Геннадий Баянов из КСОШ № 4. За них следили Алексей Слюсаров из КСОШ № 2 (2-е место) и Евгений Конюров из КСОШ № 1 (3-е место). Ребята получили по 150, 100 и 50 рублей. На вечере были очень интересны вопросы одному из участников игр Ивану Стрельцову из КСОШ № 2.

Понравилась ли тебе игра?

Да, очень! Я рад, что мы заняли первое место! Просто горжусь этим.

Задания показались тебе сложными?

В общем-то, да. Иногда приходилось поднапрячь память.

Нужно ли проводить подобные игры в дальнейшем?

Конечно! Нужно, чтобы дети знали правила дорожного движения и не попадали в аварии. Переходить правильно дорогу и ездить аккуратно должны уметь все!

Планы вашей команды на будущее?

Поехать в Красноярск, занять там первое место в аналогичном конкурсе и выиграть летнюю путевку в оздоровительный санаторий на Черном море (смеется)!

Лена СОРОКИНА, КСОШ № 4.

## ...учатся, играя:

16 ЯНВАРЯ на базе Центра творчества детей и молодежи состоялся конкурс «Дорожный знак». Все началось очень весело. В конкурсе участвовали 4 команды из всех городских школ. Валерий Викторович Николаев (руководитель автомотокружка ЦДИМ) раздал билеты с заданиями. Ребята приступили к работе. Первый этап игры закончился, и все вздохнули с облегчением. Но это было только начало... Во втором этапе ребятам тоже пришлось переключаться. Третий этап был самым интересным.

Участникам предложили написать мини-сочинение на тему «Если бы я был начальником ГИБДД города Кодинска». Эти сочинения решено было отправить в милицию в качестве полезных советов гибддшникам. И вот жюри в составе Андрея Васильевича Бобкова — гос. инспектора ГИБДД, Марии Ивановны Голубевой — методиста ЦДИМ и Романа Коробейникова —

КАКАЯ МУЗЫКА популярна у молодежи нашего города? Продавцы аудиокассет и компакт-дисков уверяют, что лучше всего расходятся рок, рэп и «музыка» (т. е. шансон). Ну а самая любимая музыка молодежи — рэп. И поспрашивала, чем же так привлекательно это направление. Первой половине опрошенных нравится музыкальное звучание рэпа, а другим — текст песен. Так что, как бы старшее поколение не хулило Децел, он еще долго будет на пике славы...

Лена ЗАБОЛОТНАЯ, КСОШ № 4.

«Весты» подготовили Валентина БУТАКОВА.

## ♦ НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

### Зимние праздники

Незаметно прошла череда январтских светских и церковных праздников. Большие массы работники культуры величия: готовили и проводили различные мероприятия, встречали гостей.

РДК «Рассвет» за время новогодних праздников провел детские утренники «Черта для трудовых коллективов», юношеские драм-шоу, бал-маскарад, новогоднюю шоу и ряд других мероприятий. Около двух тысяч детей были гостями праздников.

По району, в каждом СДК и СК прошли новогодние праздники для детей, вечеринки для молодежи, вечера для пожилых людей.

Кежемский историко-этнографический музей также принял гостей, их пришло более 200 человек. Со школьниками, мальчиками из детских садов и взрослыми провели экскурсии, поездки, различные встречи.

На 12 мероприятий, которые прошли в ЦДИМ, которые присутствовали около 700 человек. Тематика мероприятий была самая разнообразная, но вся она была подчинена январтским праздникам.

Январь заканчивается, но работа в учреждениях управления культуры продолжается. Впереди — Татьянин день, День св. Валентина, 23 февраля, 8 марта и другие любимые народом праздники.

Подготовила Галина БАРАНОВСКАЯ.

## Поздравляем



Дорогой наш муж, папа, дед Анатолий Михайлович ИГНАТЬЕВ!

25 января ты отмечашь свой День рождения. Пусть жизнь радует тебя удачей и успехами в работе, пусть не подводит здоровье, пусть всегда будет хорошим настроением, а верные друзья — всегда рядом. Желаем быть тебе счастливым. Не видеть в жизни бед, лихих

любимых Твоя семья.

Среди друзей, среди родных.

## Примите поздравления!

Поздравляем дорогую и любимую мачонку Татьяну Михайловну РЕНТОЮ с Днем рождения!

Пусть радостью глаза твои  
искрятся,  
Улыбки никогда не сходит  
с губ,  
Умей, когда и трудно,  
рассмеяться,  
Улыбкой погасить любой  
недуг.  
Умей любить и ждать,  
и верить людям,  
Из злости, ни корысти не тая,  
Умей дышать свободно,  
полной грудью.

И счастье, верь, не обойдет  
тебя.

С любовью и уважением,  
дети, родственники,  
друзья.

Поздравляем нашу любимую и дорогую маму-чечку Лидию Степановну НЕУСТРОЕВУ с юбилеем!

Желаем счастья, здоровья и долгих лет жизни.  
Пусть юбилей несет лишь

— Ни капли грусти, ни одной слезы!

— душевного богатства

— Желаем мы от всей души,  
Желаем радости огромной,  
Счастливых и прекрасных дней,  
Чтоб жизнь твоя была согрета  
Заботой мужа и детей,

Муж, дети, внуки.

117

Поздравляем дорогую жену, мать, бабушку Валентину Георгиевну ЛУИСТ с юбилеем!

Желаем успеха, счастливого

смеха,

Мгновений блестящих, друзей

настоящих:

Здоровья отличного, счастья личного

Настроения бодрого и всегда-  
всего доброго

Муж, дети, внуки.

118

В магазине «Ковчег» НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ СЕМЯН: более 100 наименований томатов, перцев и т. д., земля под рассаду и для ваших комнатных растений, украинский материал.

Будем рады видеть вас в нашем магазине!

Более подробную информацию о поступлении рассады и луковичных вы можете узнать в магазине.

119

ПРЕДЛАГАЮ пассажирские перевозки легковым автомобилем Кодинск — Карабулак, Братск, Красноярск в любое время.

Тел. 4-44-50.

120

ПРЕДЛАГАЮ услуги такси по району, а также в Карабулак, Братск.

Тел. 4-46-34.

121

ПРЕДЛАГАЮ пассажирские перевозки легковым автомобилем в Карабулак, Богучаны, Братск и по району.

Тел. 4-43-11; 7-70-08; 7-72-82.

122

ВНИМАНИЕ! НОВЫЙ ВИД УСЛУГ:

— документальная цветная фотография (быстро),  
— сканирование,  
— сканирование и распознавание текста,

— сканирование, распознавание первоначального текста (английский, немецкий, французский, итальянский),

— запись на компакт-диск (матрицу).

Обращаться в магазин «Сибирь».

123

СЕМЬЯ СНИМАЕТ комнату в гостинке или однокомнатную квартиру.

Тел. 4-24-16 с 18.00 до 21.00.

124

СЕМЬЯ СНИМАЕТ однокомнатную квартиру (можно гостинку). Порядок и оплату гарантим.

Тел. 4-25-12 [вечером].

125

Утерянное удостоверение «Ветеран труда» № 671402, выданное 07.04.1999 г. на имя ПАНЮШИНКОЙ Людмилы Гардиновны, СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

126

Утерянное удостоверение ПУ АБ № 668294 от 12.05.97 г. на имя БРЮХОНОВОЙ Валентины Ильиновны. СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

127

Утерянное удостоверение ПУ АБ № 662887, выданное 16.06.2000 г. на имя ЛИХАРЕВА Анатолия Анатольевича, СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

128

Выражаем благодарность родным, друзьям, знакомым, соседям, коллективу ОАО «БоФЭС», Совету ветеранов за оказание моральной поддержки, участие в организации и проведении похорон нашего дорогого папы, дедушки ТИМОЩЕНКО В. А.

Семьи Никоновых, Брусянцевых.

129

ЧЛЕНЫ КООПЕРАТИВА «КЕДР»:

СРОЧНО ПОГАСИТЕ задолженность по взносам и зл. энергии!

Правление.

130

ЧЛЕНЫ КООПЕРАТИВА

«КЕДР»:

СРОЧНО ПОГАСИТЕ задолженность по взносам и зл. энергии!

Правление.

131

ЧЛЕНЫ КООПЕРАТИВА

«КЕДР»:

СРОЧНО ПОГАСИТЕ задолженность по взносам и зл. энергии!

Правление.

132

ЧЛЕНЫ КООПЕРАТИВА

«КЕДР»:

СРОЧНО ПОГАСИТЕ задолженность по взносам и зл. энергии!

Правление.

133

ЧЛЕНЫ КООПЕРАТИВА

«КЕДР»:

СРОЧНО ПОГАСИТЕ задолженность по взносам и зл. энергии!

Правление.

134

ЧЛЕНЫ КООПЕРАТИВА

«КЕДР»:

СРОЧНО ПОГАСИТЕ задолженность по взносам и зл. энергии!

Правление.

135

ЧЛЕНЫ КООПЕРАТИВА

«КЕДР»:

СРОЧНО ПОГАСИТЕ задолженность по взносам и зл. энергии!

Правление.

136

ЧЛЕНЫ КООПЕРАТИВА

«КЕДР»:

СРОЧНО ПОГАСИТЕ задолженность по взносам и зл. энергии!

Правление.

137

ЧЛЕНЫ КООПЕРАТИВА

«КЕДР»:

СРОЧНО ПОГАСИТЕ задолженность по взносам и зл. энергии!

Правление.

138

ЧЛЕНЫ КООПЕРАТИВА

«КЕДР»:

СРОЧНО ПОГАСИТЕ задолженность по взносам и зл. энергии!

Правление.

139

ЧЛЕНЫ КООПЕРАТИВА

«КЕДР»:

СРОЧНО ПОГАСИТЕ задолженность по взносам и зл. энергии!

Правление.

140

ЧЛЕНЫ КООПЕРАТИВА

«КЕДР»:

СРОЧНО ПОГАСИТЕ задолженность по взносам и зл. энергии!

Правление.

141

ЧЛЕНЫ КООПЕРАТИВА

«КЕДР»:

СРОЧНО ПОГАСИТЕ задолженность по взносам и зл. энергии!

Правление.

142

ЧЛЕНЫ КООПЕРАТИВА

«КЕДР»:

СРОЧНО ПОГАСИТЕ задолженность по взносам и зл. энергии!

Правление.

143

ЧЛЕНЫ КООПЕРАТИВА

«КЕДР»:

СРОЧНО ПОГАСИТЕ задолженность по взносам и зл. энергии!

Правление.

144

ЧЛЕНЫ КООПЕРАТИВА

«КЕДР»:

СРОЧНО ПОГАСИТЕ задолженность по взносам и зл. энергии!

Правление.

145

ЧЛЕНЫ КООПЕРАТИВА

«КЕДР»:

СРОЧНО ПОГАСИТЕ задолженность по взносам и зл. энергии!

Правление.

146

ЧЛЕНЫ КООПЕРАТИВА

«КЕДР»:

СРОЧНО ПОГАСИТЕ задолженность по взносам и зл. энергии!

Правление.

147

ЧЛЕНЫ КООПЕРАТИВА

«КЕДР»:

СРОЧНО ПОГАСИТЕ задолженность по взносам и зл. энергии!

Правление.

148

ЧЛЕНЫ КООПЕРАТИВА

«КЕДР»:

СРОЧНО ПОГАСИТЕ задолженность по взносам и зл. энергии!

Правление.

149

ЧЛЕНЫ КООПЕРАТИВА

«КЕДР»:

СРОЧНО ПОГАСИТЕ задолженность по взносам и зл. энергии!

Правление.

150

ЧЛЕНЫ КООПЕРАТИВА

«КЕДР»:

СРОЧНО ПОГАСИТЕ задолженность по взносам и зл. энергии!

Правление.

151

ЧЛЕНЫ КООПЕРАТИВА

«КЕДР»:

СРОЧНО ПОГАСИТЕ задолженность по взносам и зл. энергии!

Правление.

152

ЧЛЕНЫ КООПЕРАТИВА

«КЕДР»:

СРОЧНО ПОГАСИТЕ задолженность по взносам и зл. энергии!

Правление.

153

ЧЛЕНЫ КООПЕРАТИВА

«КЕДР»:

СРОЧНО ПОГАСИТЕ задолженность по взносам и зл. энергии!

Правление.

154

ЧЛЕНЫ КООПЕРАТИВА

«КЕДР»:

СРОЧНО ПОГАСИТЕ задолженность по взносам и зл. энергии!

Правление.

155

ЧЛЕНЫ КООПЕРАТИВА

«КЕДР»:

СРОЧНО ПОГАСИТЕ задолженность по взносам и зл. энергии!

Правление.

156

ЧЛЕНЫ КООПЕРАТИВА

«КЕДР»:

СРОЧНО ПОГАСИТЕ задолженность по взносам и зл. энергии!

Правление.

157

ЧЛЕНЫ КООПЕРАТИВА

«КЕДР»:

СРОЧНО ПОГАСИТЕ задолженность по взносам и зл. энергии!

Правление.

158

ЧЛЕНЫ КООПЕРАТИВА

«КЕДР»:

СРОЧНО ПОГАСИТЕ задолженность по взносам и зл. энергии!

Правление.

159

ЧЛЕНЫ КООПЕРАТИВА

«КЕДР»:

СРОЧНО ПОГАСИТЕ задолженность по взносам и зл. энергии!

Правление.

160

ЧЛЕНЫ КООПЕРАТИВА

«КЕДР»:

СРОЧНО ПОГАСИТЕ задолженность по взносам и зл. энергии!

Правление.

161

ЧЛЕНЫ КООПЕРАТИВА

«КЕДР»:

СРОЧНО ПОГАСИТЕ задолженность по взносам и зл. энергии!

Правление.

162

ЧЛЕНЫ КООПЕРАТИВА

«КЕДР»:

СРОЧНО ПОГАСИТЕ задолженность по взносам и зл. энергии!

Правление.

163

ЧЛЕНЫ КООПЕРАТИВА

«КЕДР»:

СРОЧНО ПОГАСИТЕ задолженность по взносам и зл. энергии!

Правление.

164

ЧЛЕНЫ КООПЕРАТИВА

«КЕДР»:

СРОЧНО ПОГАСИТЕ задолженность по взносам и зл. энергии!

Правление.

165

ЧЛЕНЫ КООПЕРАТИВА

«КЕДР»:

СРОЧНО ПОГАСИТЕ задолженность по взносам и зл. энергии!

Правление.

166

ЧЛЕНЫ КООПЕРАТИВА

«КЕДР»:

СРОЧНО ПОГАСИТЕ задолженность по взносам и зл. энергии!

Правление.

167

ЧЛЕНЫ КООПЕРАТИВА

«КЕДР»:

СРОЧНО ПОГАСИТЕ задолженность по взносам и зл. энергии!

Правление.

168

ЧЛЕНЫ КООПЕРАТИВА

«КЕДР»:

СРОЧНО ПОГАСИТЕ задолженность по взносам и зл. энергии!

Правление.

169